

「新研修読本」正誤表

本書の記載内容に以下の通り誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

(2015年11月2日現在)

場 所	頁・行	誤	正
教義編 釈尊の生涯とその教え	5 頁 17 行目	鹿野苑	鹿野苑
作法編 第 2 章 法要と行事	21 頁 10 行目 22 頁 1 行目	段莊(だんしょう)	段莊(だんそう)
作法編 第 4 章 日常のおつとめ	38 頁下から 4 行目	レの音 ^音 さで	レの高 ^高 さで
	42 頁下から 2 行目	38 ページの表	37 ページの表
	44 頁下から 9 行目	讚仏偈(さんぶつげ)	讚仏偈(さんぶつげ)
	45 頁 3 行目 4 行目	一行目 ^目 は 六行目 ^目 は	一行目 ^目 は 六行目 ^目 は
資料編 第 1 章 兵庫教区のあゆみ	1 頁下から 1 行目	T 型フォード発売開	T 型フォード発売開始

(裏面有り)

作法編 第 4 章 日常のおつとめ P45 回向 (楽譜)

誤 図 3

がんにしくどくびょうどうせいさい
どうほつぼだいしんおうじょうどーんらつこー

正 図 3

がんにしくどくびょうどうせいさい
どうほつぼだいしんおうじょうあーんらつこー

図1

十二礼(一)

けーしゅー てんにんしゅーくー ぎょー
あーみーだーせんりょうぞくぞん
ざいひーみーめうあんらっこー
むーりょうぶっしーしゅういーねう
こんじきしんじょうによせん のう
しゃまーたーぎょうによぞうぶー
りょうもくじょうにやくしょうれんげー
こーがーちょうらいみーだーそん

図2

十二礼(二)

がーせつひーそんくーどくじー
しゅーぜーんむーへーん
によーかーいすーい
しよおぎゃくぜんごん
しょうじよおうしゃ
えーせーしゅじよおー---
しよおうひいこー

図1

十二礼(一)

けーしゅー てんにんしゅーくー ぎょー
あーみーだーせんりょうぞくぞん
ざいひーみーめうあんらっこー
むーりょうぶっしーしゅういーねう
こんじきしんじょうによせん のう
しゃまーたーぎょうによぞうぶー
りょうもくじょうにやくしょうれんげー
こーがーちょうらいみーだーそん

図2

十二礼(二)

がーせつひーそんくーどくじー
しゅーぜーんむーへーん
によーかーいすーい
しよおぎゃくぜんごん
しょうじよおうしゃ
えーせーしゅじよおー---
しよおうひいこー